/]R_]— jq_lg % Tl Al

Aa

9

wehH 2], 4

3

¥l A4 2 2

(-13)—(-22)+(+27)—(+16)
=(—13)+(+22)+(+27)+(-16)
=(—13)+(—-16)+(+22)+(+27)

={(-13)+(—16)} +{(+22)+(+17)}

=—(13+16)+(22+17)
=(—28)+(+39)

=+11

@® 000

@ 7,

@ 1, o

® v,

@ v, ©

® L, =




©
| 7]
—
|
a =]
Tl= -
JXI_._O.I.
ﬂ__lﬂl_
o)

|
Br| ol | o
<IN~
H|x
|

@ #A @ i+

@ A&



® -4+8-3-8
® 2-54+7-6

® —-4+11-5-7

@ 34+7-5-8

@® -54+1-5-7



PLp=?

]

oA I A7t HE

o
=

=

4.

<+
ma

=0l

@ -6 XHr}h4

® 0 Xrt}2



N

@ 0.5

® 25



ohe el A Al el <) o] 40 o]

222 9HE o, @l Y S

H

o]
® -2
@ -6 ® -10 (s ][7][-

® 10 @ 6

1l



7. ofel TGA Al el H4 ol 9] Fol mE ZES Tl A+ B
o ke






@ (+7.6) + (-5) = (-2) — (+2.6) = +2

DT NN
d 275374172

T oo+ _



oty

10. ohe Aol 4RSS [ ok 4, - 7158 Ao
Aol %7 7 2 A2

Mo

(+13)_J+1) J-2)=0

© ® ©@ 0 ©
|
|






12, obd) Ei Asiere] sl5m olo] Watar 2417t W9l 2 A}stol
A AZpct ol 7k ol w1 olo] folS + 2, Wolxw 1
olo] zfolZ - & HAIG Zoltk. 44]9] S48 ol 7} 300cm At
10419] 47 ol

Al 7H(A]) 6 8 10

S )

= 0] (cm) +380 +200 180
@ 70cm @ 80cm 3@ 100cm

@ 600cm ® 700cm



B W, A+ B2

<t O

3
3 - =
+3+

21
5

1=4,

4
3

iy
2

i)

3

13, (

olJ
N



o AL
}—\L‘ '—I—'C()

otu
=2 X

-(-0) =3 s

2
3

14.



15. v Z2™olA 7 "o

FUA o ol P ool 2, A

_(ﬂ



@ 3 @ 4 ® 8

@ 2



L1111
276 12 20 30

@

W Do

1
2

SHIS
ol



1
-3

31
@ -5

R



19. 0% F AN 23 e s






21.

(-4.4) + (-3.6) = Al

® -8 @ 0

AF

—

ot

e

2

.

® -16

@ 8



22. b= T A AME A2

@ (+6) + (-9) =-3 @ (-3)+ (+8) =45
® (+4)+ (-5) =-1 @ (-9)+ (-5)=-4



7o) Aehzo] 7t

® (=3) + (+3)

@ (+5) + (-6)



24.

o2 1l
°
—

=
L

@O 1500 ¢

@ 2000

77 0 £ LRI Qe Ygolth, 0k A&

o
A1z}

® g/25 &
(1) dutelA 60009 BH-S

I Y

[ (2) 1% 242 706 30009 A1
o (3) BR8] Abe=d) 10009 AHS

@ 1700

® 3000¢

@ 1800¥



25.

doigho] 5 By 24l 2 oA @3] o] &l 9l

il

@® -10 @ -15 ® +10 @ +15

® o0



@ 3 @ 4 ® 8

@ 2



o 24 Al Hofl 21 v 429] o] BF TEE ThE
S0l g2 47

v e @ -2 @ -6 ® -10



28.

~3 oA 5 74| ] A

A Q%] Fol 2

O

o A
o =9

sz, A=, gzael
Sk Tk Wzk A of



29. ofel TeA A el H4 ol 9] Fol mF ZES A+ B
o ke



30. 23BN 7 R LE G 4T HTG 122 5Ep S0, a-b 9
g Fotofet.



o
i

ol 71 717

19
7

o 718 7 A+E a,

g
5
o, b —a 9] GL2?

CER

St
=

=g U

@ 6 ®7 @ 8 ® 9

@ 5



32.

n)
oo
ol
X,
=
i)
i
[
N



33. the F Aol B3 2L

S
7
o
=

|
7N
+
| =
Il
~ +
gl~

/|\
R w|
N———
|
TN
|
Wl b k=
~ ——
Il
| |
=
U!\c,om‘



34. o] H 2 A Azt A Zlnlth 2 2 2o & 7hey HE
AR O] 7t A o] AL, A A AlAFsto] 2 dnttt Auigto]
= Ho2 oY HF =429 #7F B ol A-B 9 g
s

23
[ ' |
-9 _3
—— T
-1 1 1] [ 2
9 7 5 ; 1
®T0 ®f0 @1—0 @ = G L



A_V
~— | (/l_\
| | |
1,32,59711:{571

+ | | + |

S— N

@ ® © ©® ©



36. o= S AL BIE A o2 A2?




Aol ) ¢k

o =
=R

=

37.

0.3

@ (-1.5) 4 (-0.7) - (-2.5)



38. o3 Aol AsteE | [ot

Mol gk FA & A2?

(=6)_J(+8) = (-10) =[]

®© +, -4 @ -, -4
@ -, 8 ® -, -8



39. t=< vtEA ALt A2

(=18) = (=8) = (=5) + (-5)

@o @ 5 ® 10 @ -5 ® -10



40. o= T AL 2377t

® -75+45-3

1 3
2—-—+--4
® 1 35+57
® 5—64—5—2.5

o
= A2?

@ -7-28+49



41. FZaboll et asb=a-b+42 F uf, A 9] ZH?

A:{5*(—3)}*2

@® 14 @ 15 ® 16 @ 17 ® 18



42. T % Aktel £

A A7
1 71
@ 5-55+ 7 =-3 @2+%045 8
75--4+22=91 22,2
o A
——+6+-="72
® —3+6+3



43. vz F ALtel &4

3
@ S -25-57=-T6
4
® 53+ m IR
4 L
4 )
? 3

i
36

3 2
@ a5+3_2 5
: 22 R
Y 48 16



44.

10-9+8-7T4+6-5+4-3+2-1

1-243-4+5-6+7-84+9

@ o @1 ® 5



, a—b o] gk FAAM 71

44
15

®

38
15

@

26
15

2
®-3

26
15



® ©

doizgtol s d a-b o 3 35

Q
lo
DI
poei
N
o

w
o
o K
S
lo

N

4
M
o
£
=
>
|
[\
o
o
Y

27k 3 9 = 1 3 -5 ot

Aoigto] 4 oJskel e B 8 /i



i

AR

FATlal =4 W=7, a-b7tE 53

47.

olJ
G5

11

@ 5 ©Nd @ 9

@ 3



48.

5 Kt -2 7}
= ohH?

19
Y5

=
T T5Ea,



™M I

o)

ol N



o), A + B 9
15
4

ol

oy

Q <
il _

< ®
ol

N

0 | < _

R
— | @
[

<

E_W — |
.A

m. ©
1“4

o T
™ ol !
10l N ©



11
12

@ o



52. -3 HT} 492 2524, 6 Hrt -1 WHE Fe 4= Bt
A - B 9] 3t F5hH?

O -12 @ -6 ® -2 @0 ® 2



53.

D_

@

<_l
12

| Ut

) — 1.5 o4 [ ] ool otur

11
®E ®1



1
6

%—D+0.5+

0.3+

54.

19
15

17
15

@1

13
15

11
15



55. ol g4

ﬂ%ﬂﬂ

@

Wl N

oA - & wo}

At BE=A| AR 2E2?

@

L

5}

[e]
=

©)



56. ol® felolAl © & elajor

-3 o Uik, v Aue ger

1

) @—5 ®

N | =



57. ojH falgoA _g% o} &t

-3 o gt v A e



58. oW faFofA -0.6 & woF & 7S AEste] ggy 11 Aot
0.3 °] E At vr2A] ALk 22

D 0.6 @ 0.9 3 1.2 @ 1.5 ® 1.8



59.

Lol olE R4 a8

sof st FEete] 2 oA My -2

of HAtt. vEA ALt AS A1=w?



60. - o4 olW §el5: i Mok she ake] O o)A MY -~

of HAtt. vEA ALt AS A1=w?

o-2 o-, 0-7 o-7 o-3



